

网民大会堂

话题：多地楼市现上涨趋势，发改委要求稳定房价

网友发言

为啥不用加息的手段进行调控呢？这样我们无房一族可以增加一点收入，本地的鸡蛋都涨到4.2元一斤了…… 山东网友

发改委“要求”谁稳定房价呢？为什么没有具体的措施？这事得弄清楚。要不，“要求”只能是一种表态吧。浙江网友

房价这事，大家还是别说了吧，同意的请举手！ 河北网友

话题：商务部回应GDP超日本，1.5亿人未达国际贫困线

网友发言

张家有钱1000万，9个邻居穷光蛋。人均起来算一算，家家都有100万。网友：苍天不好意思，我跟着拖大家的后腿了！

网友：民工必须让最为广大的百姓分享到经济增速世界第一、经济总量世界老二的成果，百姓的幸福一定要与经济增速和经济总量齐头并进、相互适应、相辅相成。网友：丰慧

话题：湖南宁远4名工人未旷工遭辞退，断指自证清白

网友发言

当地政府部门和电力公司的工作人员说：“谁不妥协谁就去劳教，4个人不妥协就4个都去劳教。”他们竟然说出这样的话，简直像流氓。新浪网友

不辞退你们几个，领导们怎么安插自己的亲戚朋友、关系户子弟进公司啊？ 网易网友

每次都是媒体顶着压力进行报道，有关部门才介入有所作为…… 搜狐网友

巴菲特最应做的不是劝中国富人掏钱



锐评

当下个月底巴菲特和盖茨怀揣一颗善心来到中国时，他们最应做的，不是劝说那些吝啬的中国富豪们掏钱，而是利用他们的影响力，把国际上那套民间办慈善的成功模式带到中国。中国人不是不肯为做善事而掏钱，但是，必须确信，我们付出的善心的确被不折不扣地交付到了我们希望给予，并且急需它们的那些不幸的人手里。——《新京报》

确保最低工资惠及民众是关键

□晚报评论员 李记



社会关注

17日，青海宣布于9月1日起调整全省最低工资标准，成为今年第27个确定上调最低工资的省份。自2月1日江苏率先上调最低工资，半年已过，全国已有27个省份调整了最低工资标准。其中，海南最低工资平均增幅达37%，位列全国之首。

(8月18日《新京报》)

各地在上调最低工资标准后，老生常谈的，也是最重要的问题，无疑还是要确保其惠及民众。经验告诉我们，如果没有严密、常态的监管，一些用人单位往往会用恶意裁员、提高劳动强度、剥夺休息权等方式，规避最低工

资标准对企业发展的影响。

结合现实不难发现，这种担忧不是杞人忧天。最近几年，最低工资标准本不该存在、调高最低工资会影响就业等声音，从来没有停止过。不难反驳的是，在强势的资方市场里，有《劳动合同法》等法律法规眷顾、有最低工资标准保障的劳动者，尚难全面维护自身基本权益，试想，如果没有最低工资标准作为兜底，他们的基本权益、基本劳动回报，岂不是更加“风雨飘摇”？

报道中，中国劳动学会薪酬专业委员会秘书长孙群义认为：最低工资标准是双向的，当地政府需要在劳动者与投资者之间找一个平衡点，既能吸引劳动力，又能留住投资者，这非常关键。从报道中可以看出，经济发达地区和经济欠发达

地区最低工资标准调整频率、调整幅度、标准制定等方面，均体现出了孙群义所言的双向性和差异性。况且，就各个省份而言，分地区制定的最低工资标准差异，也为不同地区的用人单位提供了合乎实际的要求。在这种情况下，用人单位再拒不执行最低工资标准，显然已经说不过去。

当然，最低工资标准之于维护劳动者的基本权益，毕竟范围和效用都有限；正在“加紧制定出台”的《工资条例》，无疑更承载着万千劳动者的殷殷期待。而且，维护劳动者权益的另一面，是尽可能地保护企业的利益——比如，在确保最低工资标准惠及民众、促使《工资条例》尽早出台的同时，相关方面还应该在调整企业税负、方便企业经营方面给出更多优惠举措。



热点话题

局长劝人文明为何被骂“作秀”



张兮兮 图

8月17日，武汉江夏工商分局局长陈培在劝阻一位横穿马路的女士时，不仅被对方打了响亮的一巴掌，并被其称为作秀。当日，江夏工商分局70余人佩戴红绶带、红袖标当起志愿者，开展“文明过马路”劝导活动。

(8月18日《长江商报》)

局长劝人文明过马路的行为当然值得肯定。但不难发现的事实是，局长的行为还真有“作秀”的成分。因为17日是个工作日，局长和工商局工作人员不坚守在自己的岗位上，而是出现在大街上劝人文明——这显然不是工商局工作人员应该做的事。那么多人出来，本职工作谁来做？老百姓来办事，难道要让他们到大街上找人？

需要认清的是，劝人文明过马路需要相关公民教育的长期坚持，需要相关引导的循循善诱，绝不能以“作秀”的行动力图速成。群众的眼睛是雪亮的，局长劝人文明过马路有多么“作秀”，其实不言自明。从结果也不难看出，“作秀”式的劝人文明，其效果注定是适得其反。

工商局长劝行人文明过马路遭打，该反思的不仅仅是市民，更多的是活动的组织者：规范市民文明出行最需要的是诚意行动，而不是“作秀”。

王军荣



市民发言

抓好“疏堵治”，畅通大郑州

如何缓解郑州拥堵，药方何在？笔者结合多年交通管理工作实际，给出以下三个方面的建议。

一抓“疏”，即疏通、疏导、疏散。简单说，疏通就是疏通“堵头”，打通“断头”，清理占道，优化路网；“疏导”就是优先发展公共交通，引导人们“弃车就乘”；“疏散”就是疏散人口密度，避免集中。

二抓“堵”，即调控、分流、限行。目前，采取调控的措施很多，比如早在1975年新加坡就开始收取“拥堵费”，收效极为明显。分流就是分时间、空间调整分配交通流。实行错时上下班制度，被公认和被证明是行之有效的提高道路资源利用率的好方法。限行就是限制通行，适时推行按号牌限行措施，是一种减少交通流量、缓解交通拥堵的应对办法。

三抓“治”，即科学治理、精细治理、依法治理。科学治理就是依靠科技手段管理交通；精细治理就是采取优化信号配时、科学渠化路口、完善交通标志标线和信号灯设置等方式，对道路进行优化、精细管理；依法治理就是从宏观上用法律手段来规范城市的规划、建设。

总之，缓解交通拥堵既刻不容缓，也不能一蹴而就。但只要能做到对症下药，并通过坚持不懈的努力，郑州市交通拥堵问题就一定能够得到圆满解决。

李世章

大商集团 DASHANG GROUP 大商新玛特郑州金博大店

秋上市

VIP秋季新品抢先购

会员魅力送

重磅品牌现金累计满1800元(特例满5400元)送200元礼券
只限会员顾客，珠宝、化妆不接受此券

珠宝化妆节

化妆品高倍积分/赠礼/赠券三重好礼送 珠宝折后满额再返券

会员顾客凭有效身份证件消减卡内积分10分可抵1元现金

服务专线：800-883-6661 会员专线：0371-69322200 团购专线：0371-69322088

活动时间 8/20-8/22

家中拥有棠溪剑 吉祥镇宅报平安

棠溪剑玉缘主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、特色餐饮、字画、茶叶、茶具、茶社。

优惠大酬宾火热进行中……

电话：0371-68260989 13393716962

地址：金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼

中国·泸州

大唐烧坊系列酒

大唐神韵

河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线：0371-63519519

河南省直广播电视大学

2010年秋季成人专、本科招生

招生专业：公共事业管理(教育管理、卫生管理)、土木工程、金融、会计学、水利水电工程、英语、学前教育、法学、计算机网络技术、行政管理、工商管理、小学教育、汉语言文学、物业管理、物流管理、护理学、建筑施工管理、电子商务、旅游(酒店管理、旅游管理)。

报名时间：2010年6月1日—8月25日

报名 商城路9号 电话：66327338 13633851503

地址 文化路78号 电话：63501608 13633851503

家庭上网小卫士

远离网络危害、预防戒除网瘾；培养良好习惯、受益健康网络！

主要功能：①不良信息过滤；②游戏聊天上网时间控制；③定时截屏、日志记录；④远程监控、程序安全隐藏；⑤电脑防蓝屏、在线自动升级。

另诚招全省各地区县(市)代理商

地址：郑州市金水区农业路22号兴业大厦B902室

热线电话：0371-63290599 18703830699

隔音窗、隔音通风器

让您既能远离噪音污染 又能保持室内空气清新

承接各场所噪音治理工程

服务热线：0371-60381175 13393706978